

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (MRRFEU)	PRAVILA 2014.-2020.	Pravilo br.	06
		Datum	Svibanj 2018.
	Dodjela bespovratnih sredstava	Verzija	4.0
		Prilog	26
		Pravilo donosi	Ministar MRRFEU

PITANJA I ODGOVORI – PDP

www.strukturnifondovi.hr

FOND: Europski fond za regionalni razvoj
PRIORITETNA OS: Jačanje gospodarstva primjenom istraživanja i inovacija
SPECIFIČNI CILJ: Povećana sposobnost sektora za istraživanje, razvoj i inovacije (IRI) za provođenje istraživanja vrhunske kvalitete i zadovoljavanje potreba gospodarstva

NAZIV POZIVA: Jačanje kapaciteta za istraživanje, razvoj i inovacije
REFERENTNI BROJ POZIVA: KK.01.1.1.07
TIP NATJEČAJA: Otvoreni
MODALITET: Privremeni

NADLEŽNO TIJELO: Ministarstvo znanosti i obrazovanja
ROK ZA PODNOŠENJE PP: 5. listopada 2018.

ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP): 7 radnih dana od dana zaprimanja pojedinog pitanja

U skladu sa Zajedničkim nacionalnim pravilima (ZNP), nadležno tijelo dužno je odgovarati na pitanja potencijalnih prijavitelja do roka navedenog u tablici, osim kada rokovi definirani Uputama za prijavitelje (UzP) uvjetuju davanje odgovora u kraćem vremenskom razdoblju (npr. UzP navodi rok za objavu odgovora 7 kalendarskih dana (KD) od postavljenog pitanja iako ZNP predviđa duži rok u kojem se odgovara na postavljena pitanja), tada prioritet ima rok iz UzP-a.

Objavljeni odgovori dopunjuju i detaljnije pojašnjavaju dokumentaciju Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP). Odgovor na pojedino pitanje mora biti eksplicitan, ali u svojoj cjelini ili djelomično smije sadržavati jasne i nedvosmislene reference na odgovor uz neko drugo pitanje.

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

	VERZIJA:	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 4.0:	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 11.7. 2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 20.7.2018.
346.	Da li će se produljiti rok za predaju prijave na natječaj Jačanje kapaciteta za istraživanje, razvoj i inovacije KK.01.1.1.07 s obzirom da rezultati prethodnog projekta još nisu objavljeni?	Dana 12. srpnja 2018. godine, objavljena je izmjena roka za dostavu projektnih prijedloga na 5. listopada 2018., a 18. srpnja 2018. godine objavljena je i izmjena Poziva na dostavu projektnih prijedloga koja sadržava i izmijenjen rok za dostavu projektnih prijedloga.

		Navedene objave vidljive su na: https://strukturfondovi.hr/natjecaji/jacanje-kapaciteta-za-istrazivanje-razvoj-i-inovacije/ https://efondovi.mrrfeu.hr/MISCms/Pozivi/Poziv?id=78876970-1eaa-42b1-8312-178fe3f121ef
347.	Da li vanjske usluge na projektu mogu biti nabavljene iz inozemstva? Usluge su konzultativne prirode i konzumirale bi se internetom (skype, webmeeting i slucno).	Javni naručitelji obvezni su za nabavu usluga, roba i radova primjenjivati odredbe Zakona o javnoj nabavi, odnosno odredbe Općeg akta naručitelja za robe i usluge vrijednosti do 200.000 kuna te radove do vrijednosti 500.000 kuna. Na postupke nabave ponude dostavljaju svi zainteresirani gospodarski subjekti, iz Hrvatske i iz inozemstva. Način provedbe samih usluga treba biti opisan u dokumentaciji o nabavi.
348.	Da li partner smije prijavitelju prodati uslugu ili opremu u okviru provodjenja projekta? Da li je to trosak prihvatljiv za sufinansiranje?	Navedeno nije prihvatljivo u provedbi ugovora odn. prijavitelj/partner ne može istovremeno biti ponuđač kojemu se plaća iz Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava i korisnik bespovratnih sredstava predmetnog Ugovora. Napominjemo kako se prilikom ugovaranja roba, radova ili usluga potrebno pridržavati odredbi Zakona o javnoj nabavi.
349.	<p>Vežano uz kriterij evaluacije 3.4. Jesu li članovi istraživačkog tima (uključujući voditelja projekta) sudjelovali u prijavi projekata u okviru programa Obzor 2020 koji su u fazi odabira postigli 13 i više bodova ili u prijavi FP7 projekata koji je u fazi odabira postigao 85% i više mogućih bodova?</p> <p>Molio bih utemeljeno objašnjenje zašto je za FP7 dovoljno 85% bodova i više, a za H2020 nije dovoljno ni 86% bodova (12,9 bodova) nego se traži min 86,66%.</p> <p>Predlažem da se oba programa izjednače – dakle min 85% bodova i više, kao i da se kriterij proširi s „ dali članovi istraživačkog tima sudjeluju kao članovi istraživačkog tima u provedbi H2020 ili FP7 projekata“.</p> <p>Naime, potpuno je nerazumno da je minimalna vrijednost za dva srodna programa različita, kao i da je vrijednija referenca da je netko sudjelovao u prijavi projekta koji je ostvario traženi minimalni broj bodova i možda nije odabran za financiranje vrijednija od H2020 projekta koji je ostvario 12,9 bodova (86%), odobren je za financiranje i provodi se.</p>	Zahvaljujemo na prijedlogu.
350.	Nastavno na pitanje 206., uobičajene odredbe u IRI natjecajima su sljedeće:	Tako je, Pozivom nije predviđeno vrednovanje i odobravanje nakon završetka pojedine faze. Ukoliko se projekt provodi kroz obje prihvatljive faze istraživanja, u proračunu (partnera) potrebno je prilikom prijave planirati intenzitete

	<p>"U slučaju da projektne aktivnosti istraživanja i razvoja uključuju različite kategorije istraživanja i razvoja, za svaku od aktivnosti primjenjivat će se posebni intenziteti potpora te će se Projekt provoditi po fazama. Nakon završetka svake faze napraviti će se vrednovanje od strane PT1 te se po dobivanju odobrenja od PT1 može započeti sa sljedećom fazom projektne aktivnosti istraživanja i razvoja unutar Projekta."</p> <p>S obzirom da u ovom pozivu to nije specificirano, upućujemo Vam pitanje li to taj tip sufinanciranja ili nije, a što je baš u interesu jednakog postupanja.</p>	<p>potpore, koji su primjenjivi po fazi istraživanja i veličini poduzetnika, na troškove koji će nastati u svakoj fazi.</p>
<p>351.</p>	<p>Može li prijavitelj (fakultet) biti suvlasnik patenta zajedno s tvrtkom ili patent mora biti u potpunosti u vlasništvu tvrtke?</p>	<p>Vlasništvo nad patentom (i drugim oblicima intelektualnog vlasništva) mora biti Sporazumom uređeno tako da se izbjegne neizravna dodjela državne potpore partneru/ima, a uvjeti su definirani u Prilogu 4. Sadržaj sporazuma o partnerstvu.</p>
<p>352.</p>	<p>Koliko bodova donosi prijava intelektualnog vlasništva u RH, a koliko prijava intelektualnog vlasništva u EU?</p>	<p>Ukoliko je riječ o bodovanju intelektualnog vlasništva u pitanjima 3.5. i 4.3. u koraku Ocjene kvalitete projektnog prijedloga (Prilog 3. Postupak dodjele), nema razlike u tome je li intelektualno vlasništvo zaštićeno u RH ili u EU.</p>